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ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 
  
 
 

Σο αντικεύμενο του ϋργου εύναι η καταςκευό μεταλλικού ςτεγϊςτρου ςτο Γενικό 

Νοςοκομεύο Πατρών «Ο Άγιοσ Ανδρϋασ» και η διαμόρφωςη του αύλειου χώρου του. Η 

ϋλλειψη ςτεγαςμϋνου χώρου ςύνδεςησ των δύο κτιρύων του νοςοκομεύου δημιουργεύ 

πλεύςτα προβλόματα τόςο ςτο ιατρικό και νοςηλευτικό προςωπικό όςο και ςτουσ αςθενεύσ. 

Με το προτεινόμενο ϋργο αύρονται τα προβλόματα που ϋχει δημιουργόςει η ανωτϋρω 

ϋλλειψη ενώ παρϊλληλα με τα ϋργα διαμόρφωςησ του αύλειου χώρου, βελτιώνεται τόςο η 

πρόςβαςη ςτα κτύρια όςο και η διακύνηςη ςτον εξωτερικό χώρο επιςκεπτών, αςθενών, 

ιατρών και νοςηλευτικού προςωπικού ςυμβϊλλοντασ αποφαςιςτικϊ ςτη βελτύωςη τησ 

καθημερινότητασ εργαζομϋνων και επιςκεπτών ςτο νοςοκομεύο. 

Σο ςτϋγαςτρο θα ενώνει τισ βαςικϋσ ειςόδουσ των δύο κτιρύων του νοςοκομεύου. Θα 

καταςκευαςτεύ με τη χρόςη χωροδικτυώματοσ, δικτύωμα δηλαδό και προσ τισ δύο 

διευθύνςεισ ςύμφωνα με τα αναλυτικϊ ςχϋδια. Με τη λύςη του χωροδικτυώματοσ 

επιτυγχϊνουμε μϋγιςτη ακαμψύα και αντιμετωπύζεται το πρόβλημα που προκύπτει από την 

ϋλλειψη διαγωνύων ςυνδϋςμων οι οπούοι δεν μπορούν για λόγουσ αιςθητικούσ αλλϊ και 

πρακτικούσ να τοποθετηθούν πϊνω ςτο ςτϋγαςτρο. Η καταςκευό του ςτεγϊςτρου θα γύνει 

ςύμφωνα με τα ςχϋδια τησ μελϋτησ. Οι διατομϋσ που θα χρηςιμοποιηθούν για τα 

υποςτυλώματα θα εύναι τύπου HEB ενώ το χωροδικτύωμα θα αποτελεύται από 

κοιλοδοκούσ. Η επικϊλυψη θα εύναι με τη χρόςη πϊνελ τα οπούα θα εύναι αντύςτοιχα με τα 

πϊνελ τησ νϋασ πτϋρυγασ του νοςοκομεύου ςε χρώμα κόκκινο, τα δε υποςτυλώματα θα 

καλυφθούν περιμετρικϊ με τη χρόςη τςιμεντοςανύδασ και θα βαφτούν ςε χρώμα επιλογόσ 

του νοςοκομεύου. ε επιλεγμϋνα ςημεύα θα τοποθετηθεύ πολυκαρβονικό προκειμϋνου να 

δημιουργηθούν παρϊθυρα ώςτε να μπορεύ διαμϋςωτησ ςτϋγησ να περνϊει φυςικόσ 

φωτιςμόσ ςτο εςωτερικό του ςτεγϊςτρου. Περιμετρικϊ του ςτεγϊςτρου και ςυγκεκριμϋνα 

ςτο τμόμαπου αφορϊ τον εγκιβωτιςμό του θα τοποθετηθούν αεραγωγού προκειμϋνου να 



υπϊρχει φυςικό ροό αϋρα ώςτε να μειωθεύ τη θερμοκραςύα κατϊ την περύοδο του 

καλοκαιριού.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Σχ. 1-1Προοπτικό 

 

 

 

Η τυπικό διατομό του χωροδικτυώματοσ δύνεται ςτο χ. 2-1  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Σχ. 2-1 Συπικό διατομό πλαιςύου 

 

 

τον αύλειο χώρο του νοςοκομεύου θα γύνει αναδιαμόρφωςη τόςο των οδών 

κυκλοφορύασ των οχημϊτων όςο και των διαδρόμων διϋλευςησ των πεζών. Ειδικότερα θα 

εκτελεςτούν εργαςύεσ ανακαταςκευόσ πεζοδρομύων, μικρών τεχνικών, οδοςτρωςύασ, 

αςφαλτικών, οριζόντιασ και κατακόρυφησ ςόμανςησ. 
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